

Председник Либерално-демократске партије (ЛДП) Чедомир Јовановић поднео је Вишем јавном тужилаштву у Београду кривичну пријаву против директора полиције Владимира Ребића, због, како се наводи, злоупотребе службеног положаја.



У кривичној пријави Јовановић наводи да је Ребић свесно и са намером злоупотребио службени положај не вршећи своју дужност.

Тиме је, како се наводи, угрозио његов живот и животе његове породице.

„Невршењем своје службене дужности учинио је тежу повреду права на сигурност, у временском периоду од дана 13. маја 2021. године до данас, у Београду, тако што је у својству директора полиције с намером пропустио да усклади и усмери рад полицијских управа и организационих јединица, због чега је дошло до повлачења и укидања мог обезбеђења и обезбеђења моје породице усменим путем, без форме и процедуре, као и

до физичког напада на мене испред улаза у моју зграду у ул. Булевар Зорана Ћинђића 48а, услед чега су ми нанете лаке телесне повреде“, наводи Јовановић у кривичној пријави.

Јовановић терети Ребића и да је „у својству службеног лица, у стању урачунљивости, свестан свог дела чије је извршење хтео, свестан противправности свог дела, неовлашћено саопштио податке који представљају службену тајну, тако што је у својству директора полиције, дана 5. јуна 2021. године у јутарњем програму ТВ Прва, с намером јавно саопштио податке истраге поводом инцидента који се догодио у ноћи 2. јуна 2021. године“.

Тиме је, сматра Јовановић, Ребић извршио кривично дело „злоупотреба службеног положаја“ и „одавање службене тајне“.

Јовановић у кривичној пријави тражи да се, „с обзиром да се ради о кривичном делу које се гони по службеној дужности“, против Ребића подигне оптужни акт, да се обојица саслушају, и да се „по потреби изведу други докази“.

Допис МУП-у

Адвокат Јовановића поднео је и допис Сектору унутрашње контроле МУП-а Србије са питањем зашто је лидеру ЛДП-а, који је, како се наводи, штићено лице већ 20 година, „из непознатих разлога и без писане одлуке и образложења, мимо законске процедуре“ укинута обезбеђење његовој деци.

Јовановић тражи и одговоре на питања „да ли организација обезбеђења његове личности постоји и у чему се састоји“, као и како се безбедност штити у пракси.

„Да ли и у другим случајевима напад на штићену личност може уопште да се догоди, а онда да ли може да се догоди испред улаза у зграду у којој та штићена личност живи и ко је за то одговоран“, пише у допису у који је Н1 имала увид.

Адвокат Јовановића пита и „зашто су испред улаза у његову зграду већ неко време присутна лица са досијеом“.

„Управо она лица која су га напала 2. јуна 2021. године – и зашто надлежна полицијска управа није реаговала на телефонске позиве Јовановића“, додаје се.

Једно од питања које се поставља је и „по ком основу и у ком својству је урађен алкотест и тест на наркотице господину Јовановићу 2. јуна 2021. године у Полицијској станици Нови Београд“ и „коме је још поводом овог инцидента урађен тест на алкохол и психоактивне супстанце“.

(H1)